

ЮВЕЛИРНАЯ



КОМПАНИЯ

ЧТОБЫ БЫТЬ В ТРЕНДЕ

Нетривиальный дизайн и высокое качество – это то, что сегодня хотят получить покупатели. Индивидуальные формы работы, внимательное и неформальное отношение – то, что ждут магазины. Все это предлагает своим партнерам производственная компания «Золотые узоры». Какие еще преимущества дает сотрудничество с крупнейшим производителем ювелирных изделий Костромской области? Об этом мы беседуем с коммерческим директором Еленой Ивановной ОСОКИНОЙ.

Что вы считаете главным достижением своей компании за 12 лет работы? Есть ли что-то такое, что вы при интенсивном развитии предприятия все это время сохраняете неизменным?

Первое – это бережное отношение и особый подход к клиентам. Для нас каждый партнер независимо от объема и регулярности закупок был и остается основным и главным. Именно так мы к ним относимся, именно так выстраиваем отношения. И клиенты это, безусловно, чувствуют и ценят.

Второе – это коллектив. Многие сотрудники работают с нами со дня основания предприятия. За эти годы они значительно выросли в профессиональном плане, сделали карьеру. Многие трудятся на предприятии семьями...

Мы очень дорожим кадрами – ведь тот, кто давно работает в компании, чувствует иную ответственность: за коллектив, за результаты своего и чужого труда. Совершенно по-иному относится к предприятию – как к части себя, своей жизни.

И третье – высокие требования к качеству изделий. Контроль качества у нас налажен на всех этапах производства – от восковки до клеймения в Пробирной инспекции. Если замечен минимальный брак или отклонение от технологий – изделие возвращается.

Сегодня многие упрекают российских производителей за устаревший дизайн, нежелание брать пример с европейских ювелиров...

Не можем принять эти упреки. Наши специалисты посещают все крупнейшие ювелирные выставки именно для того, чтобы быть, как говорится, в тренде. Мы выезжаем на форумы представительной делегацией – дизайнер, технолог, сотрудник коммерческого отдела. Специалисты скрупулезно изучают новинки, оценивают их не только с художественной точки зрения, но и с технологической, коммерческой. Переосмысливают увиденное в контексте российской ментальности... Затем мы создаем свои решения, отталкиваясь от европейских. Понимая, в каком направлении движется рынок, что востребовано покупателем, мы планируем обновление технологий, закупку нового оборудования.

Подчеркну: мы не копируем европейские разработки – это бесперспективно. А, взяв за основу интересную новую технологию или художественный образ, создаем собственные изделия, адаптированные под российского покупателя. Поэтому наши украшения и востребованы – мы работаем наверняка, в постоянном диалоге с розничными партнерами.

Как часто вы обновляете коллекции?

Постоянно – каждый месяц выпускаем от 200 до 500 новых моделей. Штампованные изделия, литьевые, изделия с цепями... Но, конечно, самое глобальное обновление готовим к выставкам. Розничные предприятия традиционно ориентируются на ювелирные форумы – ждут от производителей новых интересных моделей.

Что нового представляете на сентябрьской выставке?

Поскольку современный покупатель ориентирован на нетривиальные украшения эксклюзивного дизайна, повторяющиеся из года в год и от производителя к производителю (формы и образы никого не интересуют), мы расширили ассортимент комбинированных моделей. При производстве одного изделия применяем несколько технологий, например, литье, штамповку и цепь. Мы приобрели дорогостоящий итальянский цепевязальный станок с возможностью автоматической пайки и закрепки и активно используем его при изготовлении всех видов украшений: сережек, колец, кулонов, браслетов.

Где можно увидеть новую коллекцию?

Уважаемые партнеры, мы рады пригласить вас посетить наш стенд на международной выставке JUNWEX Москва, которая будет проходить с 14 по 18 сентября 2013 года в ВВЦ.

Оценить новые коллекции украшений ювелирной компании «Золотые узоры» можно на стенде В-102 в зале В, павильон 75.

Кроме того, у нас открыто два представительства – в Костроме и Москве.

ЮВЕЛИРНАЯ КОМПАНИЯ «ЗОЛОТЫЕ УЗОРЫ»

ГОЛОВНОЙ ОФИС:

156000, г. Кострома, ул. Советская, 38

Тел. 8 (4942) 37-13-10, 47-02-04, 47-02-03

E-mail: zolotue-uzoru@mail.ru

Наш сайт: www.zouz.ru

МОСКОВСКОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО:

Г. Москва, пр. Мира, 105, стр. 1, офис 53.

Телефон 8 (495) 988-02-39

